



地址:菏泽市黄河东路99号
接待热线:5021989



人之道158元/瓶

幼儿园欲涨价,引家长不满

菏泽一民办幼儿园将涨价惹不满,目前物价部门已介入

本报记者 崔如坤

连日来,有关菏泽华侨城七巧板幼儿园收费上涨的消息引爆了市民朋友圈。9日,学生家长向本报反映,该幼儿园突然中途涨价,自2017年一次性每月涨价500元,孩子在该园就读的费用将达到每月2280元左右,这让众多家长坐不住了,希望主管部门处理。目前,菏泽物价部门已介入。

幼儿园欲涨价引起家长不满

9日上午,菏泽华侨城七巧板幼儿园门外,不少该园学生的家长聚集,欲就幼儿园涨价一事向园方讨说法。

齐鲁晚报记者了解到,早在3天前就有网友发帖反映此事。“春节前就给家长们来了一个‘大礼包’:2017年学费涨价!一次性每个月涨500元。”网友“愤怒的小鸟”在牡丹茶座反映说,华侨城七巧板幼儿园中途涨价,每个月涨价500元,涨价后的费用着实让家长吃不消。

9日,菏泽市民张先生告诉记者,他的孩子也在华侨城七巧板幼儿园上学,原先每个月费用1880元,“说是进入2017年每月涨价500元,还让这个月底就交上。”中途涨价的行为让他觉得非常不合理。“孩子在这好好的上着学,突然就涨价了,也不是开学季,也不能因为涨价让孩子中途换学校吧。”

此外,记者了解到,菏泽市七巧板幼儿园不仅华侨城园区涨价,还有市民反映位于开发区光明路的七巧板电力幼儿园也要涨价,一次性每个月涨300元。“违反了保教费一年只调整

一次的规定,希望主管部门处理。”这位市民说。

因办园成本增加 遂调整收费价格

据了解,华侨城幼儿园是菏泽七巧板在2013年9月8日开设的第五座幼儿园,该园成立之初宣传时称,是按照国家级规格打造,旨在为菏泽带来最优质的幼儿教育。

华侨城七巧板幼儿园缘何中途涨价呢?9日上午,齐鲁晚报记者来到该幼儿园,欲就涨价问题进行采访,但该园安保人员去往幼儿园办公楼返回后说园长不在学校。

不过,记者从家长提供的幼儿园方面出具的一份决定书上看到:老生年前缴费按每月2200元(学期缴费,限于2017年1月20日前);老生年后缴费者按每月2280元(学期缴费,限于2017年3月1日前);年后新生入园将执行的收费标准:2480元(学期缴费)。虽经调整老生缴费有所下降,但学期缴费每月2280元与之前每月1880元的费用相比还是高出了400元。

据学生家长介绍,园方向家长解释涨价的依据有:更换了饮水设备,每班配有专业净水直饮水机;安装了全套班级净化空气新风系统;增加了专职安保人员;教师工资大幅上涨;升级提高了幼儿园管理网络;增加了蔬菜检测设备,提供专业蔬菜供应商,保障食材等。

9日晚,记者联系到菏泽市七巧板幼儿园郭园长,她表示,由于教师工资的提高等带来的办园成本增加,在2016年9月1日就该涨价,而目前只是进行调价公示,到2017年3月



菏泽七巧板幼儿园华侨城园。本报记者 袁文卿 摄

份才实行。

郭园长进一步介绍,每年3月份是孩子入园高峰期,比9月份入园的孩子还多,对于调价园方8日曾打电话邀请有意见的家长进行座谈,现在进行为期三个月的调价公示,公示期间将结合学生家长的意见做合理调整。

民办幼儿园调价应于秋季开学3个月前公示

华侨城七巧板幼儿园中途涨价是否合理?齐鲁晚报记者来到菏泽市物价局了解情况,该局收费办工作人员向记者提供了一份《关于进一步明确幼儿园收费管理有关问题的通知》(鲁价发[2015]81号文),该《通知》规定,民办幼儿园保教费、住宿费按经营服务性收费管理,实行市场调价。其收费标准由幼儿园根据办园成本、办园质量和教育部门批准的幼儿园等级等情况合理确定。

但《通知》也明确规定,民办幼儿园调整保教费、住宿费收费标准,应于秋季开学3个月前向社会公示。入园时要以合同约定的方式与幼儿园家长签订协议,明确收费方式、收费标准、收费期限等内容。

此外,《通知》还规定各级各类幼儿园要严格执行收费公示规定,认真填写《幼儿园收费公示表》,报经物价部门审核后,在幼儿园醒目位置公示幼儿园性质、办园类别、收费项目、收费标准、收费依据、价格举报电话等相关内容。

针对七巧板幼儿园中途涨价事件,菏泽市物价局价格举报中心负责人介绍,民办幼儿园虽然实行市场调价,但中途调价违反了相关规定,9日上午已对该幼儿园相关负责人进行约谈。对于此事,本报将持续关注。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:15054655267
- 8.地址:中华东路300号 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想